Игра «Морской бой»

УК представляет собой игровое поле. Могут играть две команды или два игрока. Задания придумывает учитель или ученики. Количество кораблей и их видов оговаривается заранее. Это могут быть однопалубные (задача имеет одно решение), двухпалубные (задача имеет два решения) и т. д. Они размещаются  на игровом поле, закрытом от соперника. При попадании снаряда ученики решают задачу, ответ которой как-то связан с числом в данной ячейке. Это могут быть числа, противоположные данным, обратные, модули, квадраты данных чисел и т. д. При составлении заданий это надо учитывать.

Пример. 6 класс. Тема: решение уравнений.

Поле команды №1                                                    Поле команды №2
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В игре участвуют 5 кораблей: 3 однопалубных (3 уравнения имеют по одному корню) и 2 двухпалубных (2 уравнения имеют по два корня). На поле указано расположение кораблей. Для определения места корабля указывают его координаты. 

Ученики должны не просто решить задачу, но и угадать, как связан ответ с числом в ячейке.

	Уравнения первой команды

А1: -3(2х+4) = 46    

х=-80, 80- противоположное –80 или модуль -80

А4: |х- 32|=0

х= 32,  320 в 10 раз больше 32
Е5: -4(х+6)-8(3-2х)=60

х=9, 999 в 111 раз больше 9

С2,С3: (х+27)(х+11)=0

Х= -27,х= -11,729 и 121-квадраты корней

В6,С6: -4(х-49)(х+304)=0

х=49,х= -304, 

304-число, противоположное - 304
	Уравнения второй команды

А7: (22х-0,1)*10=-2

х=-1/220, 220-число, обратное противоположному корню

В4:/х+33/=0

 х= -33, 33-число,противоположное корню 

Е3:12(3х-18)-(х-12)(-6)=-78

х=5, 1 в 5 раз больше корня

В2,С2:(х-1/8)(х-1/27)=0

х=1/8, 1/27, 64 и 729 – квадраты чисел, обратных корням

Д6,Д7:-18(7+х)(6-х)=0

х= -7,х=6, 7- число, противоположное –7


